
Mira Aufbauanweisung Bettanlage 
Massivholz- Schlafraumsystem:  

Strukturesche, Wildeiche 



2 

Montageanweisung Bettanlage mit Designfuß 

1. Bettfußstollen (1) mit jeweils 2x Euroschrauben (6,3x19mm) und 2x Universal-
Schrauben (4x20mm) an die Bettseiten (2) schrauben. (Position der Euroschrauben ist 
markiert) 

2. Anschließend das Bettkopfteil (3) aufstellen (optional das EVG und den 
Funkempfänger bzw. Fußschalter im Bett platzieren und mit dem Kabel am 
Bettkopfteil verbinden) !!!Achtung Kippgefahr!!! 

3. Die Bettseiten (2) in das Bettkopfteil (3) einhängen und das Fußteil (4) mit 4x MaxiFix-
Beschlag und 4x Holzdübel 10x40mm an die Bettseiten (2) montieren. 

4. Nun den Mittelbalken (5) und die Auflagewinkel, auf die gewünschte Höhe, in die 
Bettanlage einhängen. 

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 

1.   

2. – 4.   



3 

Montageanweisung Bettanlage mit Tiefenstruktur-Fußteil 

1. Das Bettkopfteil (3) aufstellen (optional das EVG und den Funkempfänger bzw. 
Fußschalter im Bett platzieren und mit dem Kabel am Bettkopfteil verbinden) 
!!!Achtung Kippgefahr!!! 

2. Die Bettseiten (2) in das Bettkopfteil (3) einhängen und das Fußteil (4) mit 4x MaxiFix-
Beschlag und 4x Holzdübel 10x40mm an die Bettseiten (2) montieren. 

3. Nun den Mittelbalken (5) und die Auflagewinkel, auf die gewünschte Höhe, in die 
Bettanlage einhängen. 

(2) 

(2) 

(3) 

(4) 

(5) 
Auflagewinkel 

Einhängebeschlag 

MaxiFix-Beschlag 

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 

1. – 2.  

3.   



4 

Montageanweisung Bettanlage mit Bettfußblende 

1. – 4.  

1. Das Bettkopfteil (3) aufstellen. !!!Achtung Kippgefahr!!! 

2. Bettfußteilblende (4) mit den 2 Bettseitenblenden (2) verbinden und die 
Bettseitenblenden wiederrum mit dem Bettkopfteil verbinden (8x Minifix-Beschlag 
komplett, 8 Holzdübel 8x30mm) 

3. (optional das EVG und den Funkempfänger bzw. Fußschalter im Bett platzieren und 
mit dem Kabel am Bettkopfteil verbinden)  

4. Oberhalb der Bettfußteilblende (4) werden die Sockelverbinder (5) montiert 
(Flachrundschraube M6x40 und Flügelmutter) 

5. Bettseiten (6) in das Bettkopfteil (3) einhängen, auf die Sockelverbinder (5) aufstellen 
und verschrauben (je 2x Universal-Schraube 4x20) 

 

  

5.   

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 



5 

6. Bettfußteil (7) an die Bettseiten (6) montieren (4x Maxifix-Beschlag komplett, 4 x 
Holzdübel 10x40mm) 

7. Nun den Mittelbalken und die Auflagewinkel, auf die gewünschte Höhe, in die 
Bettanlage einhängen. 

6. – 7.  

Montageanweisung Bettanlage mit Bettfußblende 

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 



6 

Montageanweisung Bettanlage mit Bettschubkasten 

1.  

1. Bettkopfteilblende (1) mit den 2 Bettseitenblenden (2) verbinden (4x Minifix Beschlag 
komplett, 4 Holzdübel 8x30mm) 

2. Anschließend das Bettkopfteil (3) aufstellen (optional das EVG und den 
Funkempfänger bzw. Fußschalter im Bett platzieren und mit dem Kabel am 
Bettkopfteil verbinden) !!!Achtung Kippgefahr!!! 

3. Bettkopfteilblende (1) und Bettseitenblenden (2) an dem Bettkopfteil (3) montieren (4x 
Minifix Beschlag komplett, 4 Holzdübel 8x30mm) 

4. Oberhalb der Bettkopfteilblende (1) und der Bettfußteilblende (4) werden die 
Sockelverbinder (5) montiert (Flachrundschraube M6x40 und Flügelmutter) 

  

2. – 4. 

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 



7 

Montageanweisung Bettanlage mit Bettschubkasten 

5. Bettseiten (6) in das Bettkopfteil (3) einhängen, auf die Sockelverbinder (5) aufstellen 
und verschrauben (je 2x Universal-Schraube 4x20) 

6. Bettfußteil (7) an die Bettseiten (6) montieren (4x Maxifix-Beschlag komplett, 4 x 
Holzdübel 10x40mm) 

7. Nun den Mittelbalken (5) und die Auflagewinkel, auf die gewünschte Höhe, in die 
Bettanlage einhängen. 

8. Bettschubkästen (8) in die vormontierten Schienen einsetzen. (Schubkästen bitte 
einrasten!) 

  
5.   

6. – 8.  

Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F enthalten. 



Thielemeyer GmbH & Co. KG 

 

Grubebachstraße 49 

33129 Delbrück | Germany 

T. + 49 (0) 2944 9720-0 

F. + 49 (0) 2944 9720-150 

info@thielemeyer.de 

www.thielemeyer.de 

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen- 

oder Sachschäden keinerlei Haftung übernommen! 

Änderungen vorbehalten: Im Rahmen des technischen Fortschritts kann es zu 

Konstruktionsabweichungen kommen, ebenso wie Maße und technische Angaben evtl. 

kleinen Abweichungen unterliegen. 

 

Stand: 15.01.2022 Irrtum, Druck- und Satzfehler vorbehalten!  

 

 

 

©Thielemeyer GmbH & Co. KG 

 

637298 


